

樂在分享—我的鳥朋友攝影展

文／麗明營造董事長 吳春山



繼去年初在「臻品藝術中心」個人第一次手機攝影公益展創下展出88幅完銷紀錄後，年底又在「新藝藝術中心」和逢甲EMBA同學公益聯展，我展出的12幅手機作品，也全部被愛心人士收藏。而今年農曆期間則受邀到由公司興建，位於市政路「法鼓山一寶雲寺」展出35幅「我的鳥朋友」攝影作品供信眾觀賞，這次展出的主角就是經常在寶雲寺對面、台中市議會前園道生態池出現的白鶯鷺，這白鶯鷺應該有兩隻，但有隻頭上有長兩支羽毛的應該有很強的排他性，也因此很難拍到兩隻同框的畫面，由於牠們出現的時間並不確定，所以每張照片呈現的光影景象就會不一樣，所以我手機裡的鳥照片至少超過萬

張以上，偶爾覺得不錯的，就以LINE和朋友分享，沒想到竟然也被台中市警局總局的楊源明局長及今年甫到任的台中榮總陳適安院長注意到，為此我分別捐50張給台中市警察局、85張給中榮，作品的主角都是「我的鳥朋友」。

位於潭子區的「台中警察總局大樓」是由公司承攬興建，去年才落成啟用，在尚未進入三級警戒前，有次參加警友會活動，賴文玉理事長向楊局長提到我喜歡手機攝影，並辦過攝影展，楊局長告知警局有許多廊道可供展覽，於是當下承諾在今年六月十五日警察節前送50幅「我的鳥朋友」攝影作品當作賀禮，市警局也完成布置。而今年元月才從北榮高升到中榮的陳適安院長，他本身除了是一名十分傑出的心臟科權威外，更是一位具有相當高美學素養的大醫師，他甫就任不久，就開始注重與倡導各種美學，包含整理院區園藝，許多長廊通道全部重新美化整修，將整個醫院佈置的像個大型藝廊，讓原本充滿緊張、冰冷的空間有了溫馨的氛圍，置身其中的醫護人員與病患身心都能得到充分的調適。我所捐的85幅鳥朋友作品，從七月一日起展到八月底，展出結束後，將分送到各科病房吊掛。

拜科技之賜，現在智慧型手機除了易於攜帶之外，功能也越來越多，拍照的效果也非常好，解析度也相當高，因為智慧型手機的發明，讓我多了一項拍照的興趣，透過自己的視野，捕捉到許

多珍貴的剎那畫面，自娛娛人，除了自己欣賞外，我也十分樂於分享，沒想到還獲得不少知音伯樂，在得到鼓勵後也因此就更加樂此不疲了。



我的鳥朋友－攝影展 ／吳春山

展期 | 110 年 7 月 1 日至 8 月 31 日
展區 | 中榮藝廊（第一醫療大樓 2F）

